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0538093

※消費税は表示価格に含まれています。

①Wire transfer.

④クレジットカード（VISA, MASTER, AMEX and JCB） ②Credit card（VISA, MASTER, AMEX and JCB）

0538093

※消費税は表示価格に含まれています。

①Wire transfer.

④クレジットカード（VISA, MASTER, AMEX and JCB） ②Credit card（VISA, MASTER, AMEX and JCB）

激動の2023年が過ぎ新たなる年を迎えましたが、一日も早い戦争の終焉と、
世界平和が訪れるのを望む年明けです。

「戦争に勝者無し」NO WINNER IN WAR
新入手速報68号をお手元にお届け致しますので御高覧下さい。

店主　山尾　剛
The owner, Go Yamao

お問い合わせ
contact

ホームページ
website top

1.	�HARUNOBU� TWO BEAUTIES AT RIVERSIDE 
1764～70（CHŪBAN）� ¥220,000

2.	�HARUNOBU� BEAUTY SMOKING PIPE 1764～70
（CHŪBAN）� ¥220,000

2.	�

春
信　

た
ば
こ
を
吸
う
遊
女
（
中
判
）�

明
和
期

1.	�

春
信　

川
辺
の
二
美
人
（
中
判
）�

明
和
期
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3.	�HARUNOBU� WOMAN RIDING A HORSE  
1764～70（CHŪBAN）� ¥220,000

4.	�UNSIGNED（HARUNOBU）�MAN AND WOMAN AT SUMMMER 1764～70
（CHŪBAN）� ¥550,000

8.	�GAKUTEI� NEW YEAR MORNING 
（SURIMONO-E・KAKUBAN）C.1818～29 
� ¥480,000

9.	�RYŪRYŪKYO, SHINSAI� NEW YEAR 
CELEBRATION SAKE（SURIMONO-E・
KAKUBAN）C.1818～29� ¥450,000

6.	�SHUNSHŌ� KABUKI ACTOR 
ICHIKAWA YAOZŌ-II 1770～72

（HOSOBAN）� ¥220,000

7.	�SHUNSHŌ� KABUKI ACTOR 
SAKATA HANGORŌ-II AS HIGE NO 
IKYŪ 1776（HOSOBAN）� ¥275,000

5.	�UNSIGNED（SHUNSHŌ?）� 
KILLING THE NUE 
MONSTER C.1780’S 

（PILLAR PRINT） 
� ¥220,000

3.	�

春
信　

馬
上
の
女
旅
（
中
判
）�

明
和
期

5.	�

無
落
款
（
春
章
か
）　

ヌ
エ
退
治
（
柱
絵
）�

天
明
頃

6.	�

春
章　

二
代
目
市
川
八
百
蔵
（
細
）�

明
和
後
期

7.	�

春
章　

市
村
座
「
助
六
由
縁
は
つ
桜
」
髭
の
意
休
／
二
代
目
坂
田
半
五
郎
（
細
）�

安
永
5
年

8.	�

岳
亭　

歳
旦
（
正
月
の
朝
）
酒
器
・
酒
盃
・
祝
扇
子
（
摺
物
絵
・
角
判
）

�

文
政
期
頃

9.	�

柳
々
居
辰
斎　

祝
酒
（
摺
物
絵
・
角
判
）�

文
政
期
頃

4.	�
無
落
款
（
春
信
）　

夏
の
男
女
と
金
魚
（
中
判
）�

明
和
期
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10.	 �国直　新板浮絵忠臣蔵　初段～十一段目（11枚揃）（大）� 文政期頃
			�   KUNINAO� PERSPECTIVE PICTURE : CHŪSHINGURA（THE STOREHOUSE OF LOYAL RETAINERS）

（COMPLETE SET OF 11 PCS.）1818～29（ŌBAN）� ¥495,000

11.	�UTAMARO� ACT.X : CHŪSHINGURA 
（THE STOREHOUSE OF LOYAL 
RETAINERS） （AIBAN） 1801�¥480,000

12.	�春好　猩々見立・浦嶌見立・高砂見立（大3）� 寛政2～文化元年
	 	 �SHUNKŌ� PARODY OF CELEBRATIONS 1790～1808（ŌBAN TRIPTYCH）� ¥330,000

11.	�

哥
麿　

忠
臣
蔵
十
段
目
（
間
）�

享
和
元
年
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19.	�ASHIYUKI� ARASHI RIKAN-II AS 
MIYAMOTO MUSASHI IN PLAY A 
DRAMA IN FUKUOKA 1832（ŌBAN） 
� ¥120,000

20.	�SADAHARU� ICHIKAWA MORINOSUKE 
AS ONO NO TŌFŪ IN PLAY 
‘ONONOTŌFŪ AOYAGISUZURI’ 1837

（ŌBAN）� ¥120,000

21.	�SADAHARU� ARASHI KICHISABURŌ-III, 
KATAOKA GADŌ-I IN PLAY 
‘IWAIBURO’ IN OSAKA 1837（ŌBAN） 
� ¥120,000

16.	�HOKUMYŌ� NAKAMURA UTAEMON-IV 
AS YAKKOIPPEI IN PLAY ‘KEISEI 
TAMANOTAZUNA’ IN OSAKA 1837

（ŌBAN）� ¥90,000

17.	�SHIGEHARU� ARASHI RIKAN-II AS 
TAIRA NO YOSHIKADO 1832

（ŌBAN）� ¥90,000

18.	�ASHIYUKI� NAKAMURA UTAEMON-III 
AS SHŌGATSU KEISEI AND NIGATU 
INARI 1817（ŌBAN）� ¥100,000

13.	�YOSHIKUNI� ACTOR NAKAMURA 
TSURUSUKE-I 1825（ŌBAN） 
� ¥300,000

14.	�HOKUMYŌ� ARASHI RIKAN AS ONO 
SADAKURŌ IN PLAY ‘KANADEHON 
CHŪSHINGURA’ IN KYOTO 1831

（ŌBAN）� ¥90,000

15.	�SADAHARU� ICHIKAWA MORINOSUKE-I 
AS MIYAMOTO MUSASHI IN PLAY 
‘KATAKIUCHI GANRYŪJIMA’ IN 
ŌSAKA 1835（ŌBAN）� ¥100,000

13.	�

よ
し
国　

俳
名
芝
賞　

初
代
中
村
鶴
助
（
大
）�

文
政
8
年

14.	�

北
妙　

京
都
北
座
「
仮
名
手
本
忠
臣
蔵
」
斧
定
九
良
／
嵐
璃
寛
（
大
）

�
天
保
2
年

15.	�

貞
春　

大
坂
堀
江
市
の
側
芝
居
「
敵
討
厳
流
島
」
宮
本
無
三
四
／
初
代
市
川

森
之
介
、
ど
う
じ
／
中
村
小
玉
（
大
）�

天
保
6
年

16.	�

北
妙　

大
坂
中
座
「
け
い
せ
い
玉
手
綱
」
四
代
目
中
村
歌
右
衛
門
／
奴
逸
平

（
大
）�

天
保
8
年

17.	�

重
春　

大
坂
中
座
「
相
馬
太
郎
莩
文
談
」
平
太
郎
良
門
／
二
代
目
嵐
璃
寛

（
二
枚
続
き
の
右
図
）（
大
）�

天
保
3
年

18.	�

芦
幸　

十
二
月
ノ
内　

中
村
歌
右
衛
門
所
作
事　

大
坂
角
座
「
莫
恠
踊
化

姿
」正
月
傾
城
、二
月
い
な
り（
半
田
稲
荷
）／
三
代
目
中
村
歌
右
衛
門（
大
）

�

文
化
14
年

19.	�

芦
由
紀　

筑
後
「
復
讐
二
島
英
雄
記
」
二
代
目
嵐
璃
寛
／
宮
本
無
三
四
（
大
）

�

天
保
3
年

20.	�

貞
春　
「
小
野
道
風
青
柳
硯
」
市
川
森
之
介
／
小
野
道
風
（
大
）�

天
保
8
年

21.	�

貞
春　

船
場
稲
荷
奉
納
芝
居
「
岩
井
風
呂
」
岩
井
風
呂
治
介
／
三
代
目
嵐
吉

三
郎
、
団
七
ノ
茂
兵
衛
／
初
代
片
岡
我
童
（
八
代
目
仁
左
衛
門
）（
大
）

�

天
保
8
年
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22.	�

初
代
豊
国　

中
村
座
「
菅
原
伝
授
手
習
鑑
」
武
部

源
蔵
／
三
代
目
坂
東
三
津
五
郎
、
松
王
女
房
千
代

／
三
代
目
中
村
松
江
（
三
光
）（
う
ち
わ
絵
）	

	
�

文
政
6
年

24.	�

初
代
豊
国　

見
立
か
「
義
経
千
本
桜
」
渡
海
屋
銀

平
／
七
代
目
市
川
団
十
郎
（
う
ち
わ
絵
）	

	
�

文
政
6
年

26.	�

五
渡
亭
国
貞　

江
戸
の
花
五
ツ
雁
金
梅
幸　

布
袋
市
右
衛
門
／
三
代
目
尾
上
菊
五
郎

　
　
　
　
　
　
　
　
（
う
ち
わ
絵
）	�

文
政
12
年

28.	�

北
英　

大
坂
中
座
「
油
商
人
廓
話
」
油
屋
与
兵
衛
／
二
代
目
嵐
離
寛

（
大
）�

天
保
7
年

29.	�

広
貞　
「
梅
旅
路
五
十
三
駅
」
白
井
権
八
／
三
代
目
尾
上
菊
五
郎
（
大
）

�

嘉
永
元
年

30.	�

貞
信　

故
人
富
十
郎
五
拾
廻
忌
追
善
狂
言
「
会
稽
雪
鉢
木
」
源
左
衛

門
妻
白
た
ゑ
／
中
村
富
十
郎
（
大
）�

天
保
8
年

23.	�

初
代
豊
国　

市
村
座
「
浮
世
柄
比
翼
稲
妻
」
白
井

権
八
／
五
代
目
岩
井
半
四
郎
（
う
ち
わ
絵
）	

	
�

文
政
6
年

25.	�

初
代
豊
国　

市
村
座
「
絵
本
合
法
衢
」
問
や
人
足

与
五
郎
／
三
代
目
坂
東
三
津
五
郎
、
お
よ
ね
／
五

代
目
岩
井
半
四
郎
、
立
場
の
太
平
次
／
七
代
目
市

川
団
十
郎
（
う
ち
わ
絵
）�

文
政
7
年

27.	�

初
代
豊
国　

中
村
座
「
仮
名
手
本
忠
臣
蔵
」
大
星

由
良
之
介
／
三
代
目
板
東
三
津
五
郎
、
お
か
る
／

五
代
目
瀬
川
菊
之
丞
（
う
ち
わ
絵
）�

文
政
5
年

22.	�TOYOKUNI-I� BANDŌ MITSUGORŌ-III AS TAKEBE 
GENZŌ IN PLAY ‘SUGAWARADENJU TENARAIKAGAMI’ 
IN EDO 1823（FAN PRINT）� ¥100,000

24.	�TOYOKUNI-I� ICHIKAWA DANJŪRŌ-VII AS TOKAIYA 
GINPEI IN PLAY ‘YOSHITSUNE SENBONZAKURA’ 
1823（FAN PRINT）� ¥150,000

26.	�KUNISADA� ONOE KIKUGORŌ-III AS HOTEI ICHIEMON 
1829（FAN PRINT）� ¥450,000

28.	�HOKUEI� ARASHI RIKAN-II AS 
ABURAYA YOHEE IN PLAY 
‘ABURASHŌNIN KURUWABANASHI’ 
1832（ŌBAN）� ¥120,000

23.	�TOYOKUNI-I� IWAI HANSHIRŌ-V AS SHIRAI GONPACHI 
IN PLAY ‘UKIYOZUKA HIYOKUNOINAZUMA’ IN EDO 
1823（FAN PRINT）� ¥280,000

25.	�TOYOKUNI-I� BANDŌ MITSUGORŌ-III, IWAI 
HANSHIRŌ-V, ICHIKAWA DANJŪRŌ-VII IN PLAY 
‘EHONGAPPOUGATSUJI’ 1824（FAN PRINT）�¥150,000

27.	�TOYOKUNI-I� BANDŌ MITSUGORŌ-III AS ŌBOSHI 
YURANOSUKE IN PLAY ‘KANADEHON 
CHŪSHINGURA’ 1822（FAN PRINT）� ¥80,000

29.	�HIROSADA� ONOE KIKUGORŌ-III 
AS SHIRAI GONPACHI FROM THE 
PLAY ‘UMETABIJI GOJŪSAN 
TSUGI’ 1848（ŌBAN）� ¥280,000

30.	�SADANOBU� NAKAMURA TOMIJŪRŌ AS 
GENZAEMON’S WIFE, SIROTAE FROM 
THE PLAY ‘KAIKEI YUKINOHACHINOKI’ 
1837（ŌBAN）� ¥100,000
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34.	�TOYOKUNI-II� MODERN STYLE  
C.1830～34（ŌBAN）� ¥180,000

35.	�EISEN� MODERN MUSIC ‘MATSUNOHA’ 
1820’S～30’S（ŌBAN）� ¥200,000

32.	�KUNISADA� BASKETRY WORK BY THE CRAFTSMAN 
ICHIDA SHŌSHICHIRŌ IN NANIWA 

（RED DEMON, PEACOCK, DOG AND LION）1819
（ŌBAN）� ¥440,000

36.	�EISEN� YAOZEN AT SANYA : BEAUTIES 
AND RESTAURANTS 1830～44（ŌBAN） 
� ¥200,000

33.	�KUNISADA� MIRRORS OF MODERN STYLE
（GOLDFISH ORNAMENTAL PIN）1823（ŌBAN） 
� ¥1,320,000

31.	�SHUNTEI� BENKEI AND DATTAN PLAYING TUG OF WAR WITH NECK 1815～19（ŌBAN TRIPTYCH）�¥300,000

31.	�

春
亭　

武
蔵
坊
弁
慶　

だ
っ
た
ん　

首
っ
引
き
（
大
3
）

�

文
化
12
～
文
政
2
年

32.	�

国
貞　

籠
細
工　

細
工
人　

一
田
庄
七
郎
（
赤
鬼
・
孔
雀
・
狗
・
獅
子
）（
大
）�

文
政
2
年

33.	�

五
渡
亭
国
貞　

今
風
化
粧
鏡
（
金
魚
の
か
ん
ざ
し
）（
大
）�

文
政
6
年

36.	�

英
泉　

美
人
料
理
通 

山
谷
八
百
善
（
大
）�

天
保
期

35.	�

英
泉　

当
世
松
の
葉
（
大
）�

文
政
後
期
～
天
保
前
期

34.	�

後
素
亭
豊
国
（
二
代
豊
国
）　

今
様
姿　

流
行
狂
画
（
大
）�

天
保
元
～
5
年
頃
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38.	�北斎　新板浮絵三圍牛御前両社之図（大）� 文化期
	 	 �HOKUSAI� PERSPECTIVE PICTURE : SCENE OF MIMEGURI AND 

USHIGOZEN SHRINES 1804～18（ŌBAN）� ¥280,000

40.	�国芳　安達原一ツ家之図（生人形）（大2）� 安政3年
	 	 �KUNIYOSHI� THE LONELY HOUSE IN ADACHI MOOR 1856 

（ŌBAN DIPTYCH）� ¥120,000

39.	�北斎（無落款）　仮名手本忠臣蔵　三段目（大）� 文化3年頃
		�  HOKUSAI（UNSIGNED）�ACT III, KANADEHON CHŪSHINGURA 

（THE STOREHOUSE OF LOYAL RETAINERS）C.1806（ŌBAN） 
� ¥120,000

41.	�国芳　三川図会　堅川（うちわ絵）� 安政3年
	 	 �KUNIYOSHI� TATE RIVER : PICTURE OF THE THREE RIVERS 1856

（FAN PRINT）� ¥2,500,000

37.	�北斎　百人一首うばがえどき・権中納言定家（大）� 天保6～7年
	 	 �HOKUSAI� GON-CHŪNAGON SADAIE : ONE HUNDRED POEMS EXPLAINED BY NURSE 1835～36（ŌBAN） 

� ¥3,300,000
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44.	�国芳　蝶鵆五月彩（曽我五郎、十郎）（大3）� 安政3年
	 	 �KUNIYOSHI� SOGA GORŌ AND JŪRŌ 1856（ŌBAN TRIPTYCH）� ¥440,000

42.	�国芳　隅田堤桜見物之図（大3）� 嘉永6年
	 	 �KUNIYOSHI� CHERRY BLOSSOM VIEWING AT SUMIDA RIVER BANK 1853（ŌBAN TRIPTYCH） 

� ¥385,000

46.	�KUNIYOSHI� EMPEROR ŌJIN, 
KIRITSUBO : HEROIC COMPARISONS 
FOR THE CHAPTERS OF GENJI  
1843～47（Ō-TANZAKU）� ¥280,000

48.	�KUNIYOSHI� HARE : HEROES 
REPRESENTING THE TWELVE 
ANIMALS OF THE ZODIAC 1841

（CHŪ-TANZAKU）� ¥350,000

47.	�KUNIYOSHI� SATSUMANOKAMI 
TADANORI, SUZUMUSHI : HEROIC 
COMPARISONS FOR THE CHAPTERS OF 
GENJI 1843～47 （Ō-TANZAKU）�¥330,000

43.	�KUNIYOSHI� BROTHER PICTURES,,, 
1846（ŌBAN）� ¥110,000

45.	�KUNIYOSHI� IMPERIAL GUARD WATANABE 
TSUNA CUT OFF THE IBARAKI’S ARM AT 
ICHIJŌ-MODORIBASHI 1826～27（ŌBAN） 
� ¥660,000

48.	�

国
芳　

武
勇
見
立
十
二
支　

卯　

伊
賀
壽
太
良
（
中
短
冊
）�

天
保
12
年

47.	�

国
芳　

武
勇
擬
源
氏　

鈴
虫　

薩
摩
守
忠
度
（
大
短
冊
）�

弘
化
期

46.	�

国
芳　

武
勇
擬
源
氏　

桐
壺　

応
神
天
皇
（
武
内
宿
禰
）（
大
短
冊
）�

弘
化
期

45.	�

国
芳　

瀧
口
内
舎
人
渡
辺
綱
（
一
条
戻
り
橋
の
辺
に
て
髭
切
丸
の
太
刀
を
以

て
茨
鬼
童
子
の
腕
を
斬
）（
大
）�

文
政
9
～
10
年
頃

43.	�
国
芳　

絵
兄
弟
願
の
額
面
（
大
）�

弘
化
3
年
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49.	�国貞　江戸河原崎座「入山形曽我細見」か　三代目尾上菊五郎	
（うちわ絵）� 文政11年

	 	 �KUNISADA� ACTOR ONOE KIKUGORŌ-III 1828（FAN PRINT） 
� ¥385,000

50.	�広重　東海道五拾三次之内　池鯉鮒（保永堂版）（大）� 天保4～5年
	 	 �HIROSHIGE� CHIRYŪ : FIFTY-THREE STATIONS ON THE TOKAIDO 

ROAD 1833～34（ŌBAN）� ¥600,000

53.	�TOYOKUNI-III� THE SEVEN LUCKY GODS ASSEMBLING THE CHARACTER ‘KOTOBUKI’ FOR 
THE NEW YEAR 1853（ŌBAN TRIPTYCH）� ¥150,000

54.	�TOYOKUNI-III� PRAYING FOR THE HITS THE WATERFALL AT ŌYAMA 1863 
（ŌBAN TRIPTYCH）� ¥600,000

55.	�TOYOKUNI-III� ICHIKAWA DANJŪRŌ-VIII AS ITŌ SŌTA AND ONOE BAIKŌ-IV AS MISTRESS 
KOCHŌ AND MORE 1853（ŌBAN TRIPTYCH）� ¥88,000

51.	�三代豊国　誂織当世島（金魚の金花糖）（大）	
� 弘化期

	 	 �TOYOKUNI-III� CONTEMPORARY 
STRIPES WOMEN TO ORDER 1844～52

（ŌBAN）� ¥385,000

52.	�三代豊国　今様三十二相・さむ相（大・厚奉書）
� 安政6年

	 	 �TOYOKUNI-III� THE COLD TYPE : UP TO 
DATE THIRTY-TWO TYPES 1859 

（ŌBAN・THICK PAPER）� ¥660,000

53.	�

三
代
豊
国　

七
福
神
「
壽
」
柱
建
之
図
（
大
3
）

�

嘉
永
6
年

54.	�

三
代
豊
国　

大
当
大
願
成
就
有
が
瀧
壺
（
大
3
）

�

文
久
3
年

55.	�

三
代
豊
国　
「
花
野
嵯
峨
猫
魔
稿
」
伊
東
壮
太
／
八
代
目

市
川
団
十
郎
、
後
室
さ
が
の
方
／
四
代
目
市
川
小
団
次
、

愛
妾
胡
蝶
／
四
代
目
尾
上
梅
幸
（
大
3
）�

嘉
永
6
年
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59.	�HIROSHIGE� DAWN AT YOSHIWARA : 
ONE HUNDRED VIEWS OF EDO 1857

（ŌBAN）� ¥600,000

56.	�HIROSHIGE� KANASUGI BRIDGE AT 
SHIBAURA : ONE HUNDRED VIEWS 
OF EDO 1857（ŌBAN）� ¥600,000

62.	�HIROSHIGE� DISTANCE VIEW OF 
KINRYUZAN TEMPLE AND AZUMA 
BRIDGE : ONE HUNDRED VIEWS OF 
EDO 1857（ŌBAN）� ¥500,000

60.	�HIROSHIGE� BIKUNI BRIDGE IN 
SNOW : ONE HUNDRED VIEWS OF 
EDO 1858（ŌBAN）� ¥770,000

57.	�HIROSHIGE� MAN’NEN BRIDGE AT 
FUKAGAWA : ONE HUNDRED VIEWS 
OF EDO 1857（ŌBAN）� ¥550,000

63.	�HIROSHIGE� TWELVE KUMANO 
SHRINE AT TSUNOHAZU : ONE 
HUNDRED VIEWS OF EDO 1856

（ŌBAN）� ¥440,000

61.	�HIROSHIGE� SHIBA SHINMEI SHRINE 
AND ZŌJŌJI TEMPLE : ONE 
HUNDRED VIEWS OF EDO, EXTRA 
FUN 1858（ŌBAN）� ¥660,000

58.	�HIROSHIGE� HORIE AND NEKOZANE : 
ONE HUNDRED VIEWS OF EDO 1856

（ŌBAN）� ¥440,000

64.	�HIROSHIGE� FUJIMI TEAHOUSE AT 
ZŌSHIGAYA : THIRTY-SIX VIEWS OF 
MT.FUJI 1858（ŌBAN）� ¥600,000

56.	�

広
重　

名
所
江
戸
百
景
・
金
杉
橋
芝
浦
（
大
）�

安
政
4
年

59.	�

広
重　

名
所
江
戸
百
景
・
廓
中
東
雲
（
大
）�

安
政
4
年

62.	�

広
重　

名
所
江
戸
百
景
・
吾
妻
橋
金
龍
山
遠
望
（
大
）�

安
政
4
年

57.	�

広
重　

名
所
江
戸
百
景
・
深
川
萬
年
橋
（
大
）�

安
政
4
年

60.	�

広
重　

名
所
江
戸
百
景
・
び
く
に
は
し
雪
中
（
大
）�

安
政
5
年

63.	�

広
重　

名
所
江
戸
百
景
・
角
筈
熊
野
十
二
社
俗
称
十
二
そ
う
（
大
）�

安
政
3
年

58.	�
広
重　

名
所
江
戸
百
景
・
堀
江
ね
こ
ざ
ね
（
大
）�

安
政
3
年

61.	�

広
重　

江
戸
百
景
餘
興
・
芝
神
明
増
上
寺
（
大
）�

安
政
5
年

64.	�

広
重　

冨
士
三
十
六
景
・
雑
司
ヶ
や
不
二
見
茶
や
（
大
）�

安
政
5
年
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65.	�HIROSHIGE� STRITED SEA BREAM, GREENLING AND NANDINA : 
COLLECTION OF FISH 1837～44（ŌBAN）� ¥220,000

67.	�HIROSHIGE� SEKI THE 48TH STATION : FIFTY-THREE STATIONS 
ON TOKAIDO ROAD（REISHO）1847～52（ŌBAN）� ¥880,000

69.	�HIROSHIGE� KAMEYAMA THE 47TH STATION : FIFTY-THREE 
STATIONS ON TOKAIDO ROAD（REISHO）1847～52（ŌBAN） 
� ¥440,000

66.	�HIROSHIGE� CARP : COLLECTION OF FISH 1837～44
（ŌBAN）� ¥440,000

68.	�HIROSHIGE� ECCHŪ TATEYAMA : SUMO MATCHES BETWEEN 
MOUNTAINS AND SEAS 1858（ŌBAN）� ¥440,000

70.	�HIROSHIGE� SHIRASUKA THE 33TH STATION : FIFTY-THREE 
STATIONS ON TOKAIDO ROAD（REISHO）1847～52（ŌBAN） 
� ¥385,000

71.	�HIROSHIGE� INCOMING SHIP / TEA 
BOWL AND BOWL STAND : 
IMPROMPTU SHADOWS C.1840

（ŌBAN）� ¥88,000

72.	�HIROSHIGE� PINE-TREE WITH 
EXPOSED ROOTS / WARBLER IN 
PLUM-TREE : IMPROMPTU 
SHADOWS C.1840（ŌBAN）� ¥88,000

73.	�HIROSHIGE� STOVE AND KETTLE / 
SAKE WARMER : IMPROMPTU 
SHADOWS C.1840（ŌBAN）� ¥88,000

66.	�

広
重　

魚
づ
く
し
・
鯉
（
大
）�

天
保
後
期

65.	�

広
重　

魚
づ
く
し
・
し
ま
鯛　

あ
い
な
め　

南
天

（
大
）�

天
保
後
期

68.	�

広
重　

山
海
見
立
相
撲
・
越
中
立
山
（
大
）

�

安
政
5
年

67.	�

広
重　

東
海
道
五
十
三
次 

四
十
八
・
関
（
隷
書
）

（
大
）�

弘
化
4
～
嘉
永
5
年

70.	�

広
重　

東
海
道
五
十
三
次 

三
十
三
・
白
須
賀

（
隷
書
）（
大
）�

弘
化
4
～
嘉
永
5
年

69.	�

広
重　

東
海
道
五
十
三
次 

四
十
七
・
亀
山
（
隷
書
）

（
大
）�

弘
化
4
～
嘉
永
5
年

71.	�

広
重　

即
興
か
げ
ぼ
し
尽
く
し
・
入
ふ
ね
／
茶
わ
ん
ち
ゃ
台
（
大
）

�

天
保
後
期

72.	�

広
重　

即
興
か
げ
ぼ
し
尽
く
し
・
根
上
が
り
の
ま
つ
／
梅
に
鶯
（
大
）

�

天
保
後
期

73.	�

広
重　

即
興
か
げ
ぼ
し
尽
く
し
・
こ
ん
ろ
き
び
せ
う
／
か
ん
ち
ろ
り
（
大
）

�

天
保
後
期
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79.	�HIROSHIGE-II� HASEDERA IN 
YAMATO PROVINCE : ONE 
HUNDRED VIEWS OF FAMOUS 
PLACES IN THE PROVINCES 1859

（ŌBAN）� ¥300,000

76.	�HIROSHIGE� GOLDMINE, SADO 
PROVINCE : FAMOUS VIEWS OF 
THE 60-ODD PROVINCES 1853

（ŌBAN）� ¥380,000

74.	�HIROSHIGE� WATERSIDE BIRD 
1847～52（SHŌ-TANZAKU） 
� ¥150,000

80.	�HIROSHIGE-II� VIEW AT HARA IN 
SURUGA PROVINCE : ONE 
HUNDRED VIEWS OF FAMOUS 
PLACES IN THE PROVINCES 1860

（ŌBAN）� ¥450,000

77.	�HIROSHIGE-II� CATCHING DUCKS IN NETS 
IN OKOSHI, IYO PROVINCE : ONE 
HUNDRED VIEWS OF FAMOUS PLACES IN 
THE PROVINCES 1861（ŌBAN）� ¥180,000

81.	�HIROSHIGE-II� VIEW OF THE COAST IN 
KOKURAYAMA, BUZEN PROVINCE : ONE 
HUNDRED VIEWS OF FAMOUS PLACES IN THE 
PROVINCES（GANRYUJIMA, GRAVE OF 
MIYAMOTO MUSASHI）1859（ŌBAN）�¥150,000

78.	�HIROSHIGE-II� LOW TIDE AT MIYAJIMA, 
AKI PROVINCE : ONE HUNDRED 
VIEWS OF FAMOUS PLACES IN THE 
PROVINCES 1859（ŌBAN）� ¥220,000

75.	�広重　東都名所御殿山花見（大3）� 安政元年
	 	 �HIROSHIGE� CHERRY BLOSSOM VIEWING AT GOTENYAMA 1854（ŌBAN TRIPTYCH）� ¥550,000

74.	�

広
重　

水
辺
の
小
禽
（
小
短
冊
）�

弘
化
4
～
嘉
永
5
年

81.	�

二
代
広
重　

諸
国
名
所
百
景
・
豊
前
小
倉
領
海
岸
景

（
巌
流
島
と
宮
本
武
蔵
墓
）（
大
）�

安
政
6
年

78.	�

二
代
広
重　

諸
国
名
所
百
景
・
安
芸
宮
島
汐
干
（
大
）�

安
政
6
年

80.	�

二
代
広
重　

諸
国
名
所
百
景
・
駿
河
原
之
風
景
（
大
）�

万
延
元
年

77.	�

二
代
広
重　

諸
国
名
所
百
景
・
伊
予
峯
越
鴨
坂
網
（
大
）�

文
久
元
年

79.	�

二
代
広
重　

諸
国
名
所
百
景
・
大
和
長
谷
寺
（
大
）�

安
政
6
年

76.	�

広
重　

六
十
余
州
名
所
図
会
・
佐
渡
金
や
ま
（
大
）�

嘉
永
6
年
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82.	�KUNICHIKA� KABUKI ACTORS FLAUNTING THEIR TATTOO 1871（ŌBAN TRIPTYCH）�¥440,000

85.	�国周　中村座「川中島勝利山本」武田勝頼／三代目沢村田之助、八重垣姫／四代目中村芝翫（大3）�慶應2年
	 	 �KUNICHIKA� SAWAMURA TANOSUKE-III AS TAKEDA KATSUYORI AND NAKAMURA  

SHIKAN-IV AS YAEGAKIHIME IN PLAY ‘KAWANAKAJIMA SHOURI NO YAMAMOTO’ 1866
（ŌBAN TRIPTYCH）� ¥110,000

87.	�周重　市村座「嵯峨奥怪猫奇談」波島太守／初代中村時蔵、おとよの方／初代澤村百之
助、御台九重／二代目坂東しうか、小守半左衛門／四代目助高屋高助（大3）�明治13年

	 	 �CHIKASHIGE� NAKAMURA TOKIZO-I SUKEDAKAYA TAKASUKE-IV AND 
OTHERS IN PLAY ‘SAGANOOKU YŌMYŌ KIDAN’（MONSTER CAT）1880 

（ŌBAN TRIPTYCH）� ¥198,000

86.	�KUNICHIKA� SAWAMURA TOSSHO-II AS 
GEN’NOSUKE AND SAWAMURA TANOSUKE-III AS 
ORIE IN PLAY ‘HANA AYAME KINEN NO EZŌSHI’ 
1870（ŌBAN DIPTYCH）� ¥220,000

84.	�KUNICHIKA� ICHIKAWA DANJŪRŌ AS 
ASAYAMA TETSUZAN, ONOE KIKUGORŌ 
AS GHOST OF OKIKU AND MORE 1892 

（ŌBAN TRIPTYCH）� ¥660,000

83.	�KUNICHIKA� SCENE OF THE STEAMSHIP SINKING OFF 
THE COAST OF KISHU, ICHIKAWA DANJURO AND 
ICHIKAWA SADANJI 1887（ŌBAN DIPTYCH）�¥220,000

84.	�

国
周　

歌
舞
伎
座
中
満
久　

更
屋
舗
化
粧
姿
鏡　

浅
山
鉄
山
／
市
川
団
十
郎
、
お
菊
霊
／
尾
上
菊
五
郎
、
岩
渕
忠
太
／
尾
上
松
助
、

中
間
蟻
助
／
尾
上
菊
四
郎
（
大
竪
3
）�

明
治
25
年

83.	�

国
周　

紀
州
沖
汽
船
沈
没
の
場　

教
師
近
藤
辰
夫
／
市
川
団
十
郎
、
三
倉
富
蔵
／
市
川
左
団
次
（
大
竪
2
）�

明
治
20
年

82.	�

国
周　

勇
肌
磨
腕
揃
（
大
3
）�

明
治
4
年

86.	�

国
周　

森
田
座
「
花
菖
紀
念
画
双
紙
」
源
之
助
／

二
代
目
澤
村
訥
升
、
お
り
え
／
三
代
目
澤
村
田
之

助
（
大
2
）�

明
治
3
年
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88.	�よし藤　新板だるま凧（大）� 元治元年
	 	 �YOSHIFUJI� DARUMA KITE 1864（ŌBAN） 

� ¥88,000

91.	�周延　幻燈写心競・女史演説（大）� 明治23年
	 	 �CHIKANOBU� WOMEN PUBLIC SPEAKING : 

COLLECTION OF MAGIC LANTERN 1890
（ŌBAN）� ¥120,000

89.	�周麿（狂斎）　天竺渡来大評判　象の戯遊（大）	
� 文久3年

	 	 �CHIKAMARO（KYŌSAI）�PLAYING 
ELEPHANTS FROM INDIA 1863（ŌBAN） 
� ¥440,000

92.	�芳員　異人屋敷料理之図（大）� 万延元年
	 	 �YOSHIKAZU� COOKING AT A FOREIGN 

MERCHANT HOUSE 1860（ŌBAN）� ¥77,000

90.	�幾蔵亭　新板狆狗ぶし（ちんわんぶし）（大）	
� 明治11年

	 	 �KIZŌTEI� DOG SONG 1878（ŌBAN）� ¥77,000

93.	�貞秀　横浜ノ商館ニ仏蘭西人金魚ニ翫フ図（大）	
� 文久元年

	 	 �SADAHIDE� FRENCH WOMAN KEEPING 
GOLDFISH 1861（ŌBAN）� ¥275,000

94.	�周延　両国川岸の花火（大3）� 明治20年
	 	 �CHIKANOBU� FIREWORKS IN RYOGOKU RIVERSIDE 1887 

（ŌBAN TRIPTYCH）� ¥220,000

95.	�芳春　（第一回）大日本内国勧業博覧会の図　美術館出品之図（大3）	
� 明治10年

	 	 �YOSHIHARU� ART MUSEUM, THE DOMESTIC INDUSTRIAL FIRST 
EXPOSITION 1877（ŌBAN TRIPTYCH）� ¥275,000
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100.	�

芳
年　

恋
場
太
平
次
／
河
原
崎
権
十
郎
（
大
）�

文
久
2
年

101.	�

芳
年　

皇
国
二
十
四
功　

信
濃
国
の
孝
子
善
之
烝
（
大
）�

明
治
20
年

96.	�芳年　藤原保昌月下弄笛図（大3）� 明治16年
	 	 �YOSHITOSHI� FUJIWARA YASUMASA PLAYS THE FLUTE BY MOONLIGHT 1883（ŌBAN TRIPTYCH）� ¥3,500,000

97.	�YOSHITOSHI� THE BATTLE OF AMAGASAKI 1863（ŌBAN TRIPTYCH）� ¥330,000

98.	�YOSHITOSHI� THE GREAT BATTLE OF ICHINOTANI 1864（ŌBAN TRIPTYCH）�¥150,000

99.	�YOSHITOSHI� SAKURADAMON INCIDENT 1876（ŌBAN TRIPTYCH）� ¥550,000

100.	�YOSHITOSHI� KAWARAZAKI GONJŪRŌ AS 
RENJŌ TAHEIJI 1862（ŌBAN）� ¥200,000

101.	�YOSHITOSHI� ZENNOJO, THE FINAL 
CHILD OF SHINANO PROVINCE : 24 
ACCOMPLISHMENTS IN IMPERIAL 
JAPAN 1887（ŌBAN）� ¥200,000

97.	�

芳
年　

太
平
記
尼
ケ
崎
合
戦　

中
国
引
返
し
の
図

（
大
3
）�

文
久
3
年

98.	�

芳
年　

一
ノ
谷
大
合
戦
之
図
（
大
3
）�

元
治
元
年

99.	�

芳
年　

安
政
五
年
三
月
三
日
水
府
ノ
脱
士
等
芝
愛
宕
ノ

山
上
へ
集
会
ニ
及
ビ
～（
桜
田
門
外
の
変
、突
撃
前
の
図
）

（
大
3
）�

明
治
9
年
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104.	�

芳
年　

和
漢
百
物
語
・
下
部
筆
助
（
大
）�

慶
応
元
年

105.	�

芳
年　

和
漢
百
物
語
・
白
藤
源
太 （
上
総
国
の
カ
ッ
パ
の
話
） （
大
）�

慶
応
元
年

106.	�

芳
年　

和
漢
百
物
語
・
清
姫
（
大
）�

慶
応
元
年

103.	�

芳
年　

美
立
七
曜
星
魁
木
（
萬
里
小
路
幸
子
・
唐
橋
貞
子
）（
大
）�

明
治
11
年

107.	�

芳
年　

大
日
本
名
将
鑑
・
源
三
位
頼
政　

猪
早
太
（
大
）�

明
治
11
年

108.	�

芳
年　

大
日
本
名
将
鑑
・
左
馬
頭
義
朝　

長
田
荘
司
景
宗
（
大
）�

明
治
12
年

109.	�

芳
年　

大
日
本
名
将
鑑
・
鎮
西
八
郎
為
朝　

鬼
夜
又
（
大
）�

明
治
12
年

104.	�YOSHITOSHI� SHIMOBE FUDESUKE : 
100 GHOST STORIES OF JAPAN 
AND CHINA 1865（ŌBAN）�¥380,000

107.	�YOSHITOSHI� MINAMOTO NO YORIMASA 
AND INO HAYATA KILL THE NUE : 
FAMOUS GENERALS OF GREAT 
JAPAN 1878（ŌBAN）� ¥99,000

105.	�YOSHITOSHI� SHIRAFUJI GENTA : 100 
GHOST STORIES OF JAPAN AND 
CHINA 1865（ŌBAN）� ¥300,000

108.	�YOSHITOSHI� MINAMOTO NO 
YOSHITOMO : FAMOUS GENERALS 
OF GREAT JAPAN 1879（ŌBAN） 
� ¥99,000

106.	�YOSHITOSHI� KIYOHIME : 100 GHOST 
STORIES OF JAPAN AND CHINA 
1865（ŌBAN）� ¥380,000

109.	�YOSHITOSHI� CHINZEI HACHIRŌ 
TAMETOMO : FAMOUS GENERALS 
OF GREAT JAPAN 1879（ŌBAN） 
� ¥99,000

103.	�YOSHITOSHI� MADENOKŌJI SACHIKO, 
KARAHASHI TADAKO : SEVEN 
ASTROLOGICAL STARS ALLUDED 
1878（ŌBAN）� ¥100,000

102.	�年信　太閤實記雪月花之内　・嵐山之花（大3）� 明治12年
		  	 �TOSHINOBU� TOYOTOMI HIDEYOSHI LOOKING AT THE CHERRY BLOSSOMS IN 

ARASHIYAMA 1879（ŌBAN TRIPTYCH）� ¥88,000
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110.	�小林清親　猫と提灯（30.7×43.4cm）� 明治10年
		  	 �KOBAYASHI, KIYOCHIKA� CAT AND LANTERN 1877� ¥1,100,000

111.	�井上安治　京橋松田の景（大）� 明治15年
		  	 �INOUE, YASUJI� MATSUDA IN KYŌBASHI 1882（ŌBAN）� ¥380,000

113.	�井上安治　蠣売町川岸の図（大）� 明治14年
		  	 �INOUE, YASUJI� RIVERBANK, KAKIGARACHO 1881（ŌBAN）� ¥550,000

112.	�井上探景（安治）　皇城二重橋（大）� 明治21年
		  	 �INOUE, TANKEI（YASUJI）�NIJŪBASHI-BRIDGE 1888（ŌBAN） 

� ¥440,000



―18―

114.	�KOBAYASHI, KIYOCHIKA� FOUNTAIN AND MUSEUM IN THE 
SECOND NATIONAL EXPOSITION 1881（ŌBAN）� ¥300,000

116.	�INOUE, YASUJI� SCENE OF CHERRY BLOSSOM AT NIGHT IN 
SHIN YOSHIWARA AFTER 1880（ŌBAN）� ¥450,000

118.	�KOBAYASHI, KIYOCHIKA� DAWN AT KANDA YAGUMO SHRINE 
1880（ŌBAN）� ¥280,000

120.	�小林清親　箱根底倉湯本万年橋（大）� 明治10年
		  	 �KOBAYASHI, KIYOCHIKA� MANNEN BRIDGE AT THE 

SOURCE OF HAKONE SOKOKURA HOT SPRING 1877
（ŌBAN）� ¥400,000

115.	�KOBAYASHI, KIYOCHIKA� OUTBREAK OF FIRE SEEN FROM 
HISAMATSU-CHO 1877（ŌBAN）� ¥350,000

117.	�KOBAYASHI, KIYOCHIKA� ZENKO-JI TEMPLE IN KAWAGUCHI 
1879（ŌBAN）� ¥380,000

119.	�KOBAYASHI, KIYOCHIKA� KUDAN HILL ON AN EARLY 
SUMMER NIGHT 1880（ŌBAN）� ¥180,000

121.	�年方　佐々木盛綱備前国藤戸ノ渡リニ平軍ヲ襲わん漁人ニ水之浅深ヲ問フ図（大3）	
� 明治17年

		  	 �TOSHIKATA� THE BATTLE OF FUJITO AT BIZEN PROVINCE 1884 
（ŌBAN TRIPTYCH）� ¥275,000

116.	�

井
上
安
治　

新
吉
原
夜
櫻
景
（
大
）�

明
治
13
年
以
降

118.	�

小
林
清
親　

神
田
八
雲
神
社
暁
（
大
）�

明
治
13
年

114.	�

小
林
清
親　

第
二
回
内
（
国
）
勧
業
博
覧
会
内
美
術
館
噴

水
（
大
）�

明
治
14
年

117.	�

小
林
清
親　

川
口
善
光
寺
雨
晴
（
大
）�

明
治
12
年

119.	�

小
林
清
親　

九
段
坂
五
月
夜
（
大
）�

明
治
13
年

115.	�

小
林
清
親　

久
松
町
ニ
而
見
る
出
火
（
大
）�

明
治
10
年
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122.	��二代国輝　東本願寺現如上人北海道巡錫絵図�（3枚続1組＋15枚全揃、甘泉堂版）画帖仕立	
（36×24.5cm）明治4年

	 	 	 	 ��KUNITERU-II� PREACHING TOUR IN HOKKAIDO OF PRIEST GENNYO（COMPLETE SET 
OF TRIPTYCH 1 SET AND OBAN 15 PCS.） （PUBLISHED BY KANSENDŌ） 1871� ¥880,000

123.	��三代豊国　江戸の花名勝会�（画帖仕立、71枚）（36.3×25cm）元治元年
	 	 	 	 ��TOYOKUNI-III� THE FLOWERS OF EDO WITH PICTURES OF FAMOUS SIGHTS 

（1 ALBUM, 71 PCS.）1865� ¥1,250,000
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124.	�

川
瀬
巴
水　

越
中
庵
谷
峠
（
45
・
7
×
21
㎝
）�

大
正
12
年

125.	�

川
瀬
巴
水　

日
本
風
景
選
集　

岡
山
内
山
下
（
28
・
3
×
20
・
7
㎝
）

�

大
正
12
年

126.	�

伊
藤
雄
半　

明
石
城
、
兵
庫
県
（
37
・
3
×
24
・
7
㎝
）�

昭
和
10
～
20
年
代

124.	�KAWASE, HASUI� IORIDANI PASS, ETCHU 1923 
� ¥2,700,000

127.	�TORII, KOTONDO� OBI OF THE KIMONO
（PUBLISHED BY KAWAGUCHI）
LTED.163/350 1929� ¥880,000

128.	�TORII, KOTONDO� LONG UNDERGARMENT
（PUBLISHED BY SAKAI AND KAWAGUCHI）
LTED.31/300 1929� ¥880,000

129.	�NATORI, SHUNSEN� IN FRONT OF THE 
MIRROR LTED.106/150 1928�¥380,000

125.	�KAWASE, HASUI� UCHIYAMASHITA, OKAYAMA : 
SELECTION OF SCENES OF JAPAN 1923 
� ¥1,200,000

126.	�ITO, YŪHAN� AKASHI CASTLE IN HYOGO 
PREFECTURE 1920’S～40’S� ¥110,000

127.	�

鳥
居
言
人　

帯
（
川
口
版
）
限
定
163
／
350
（
41
×
26
・
3
㎝
）�

昭
和
4
年

128.	�

鳥
居
言
人　

長
襦
袢
（
酒
井
・
川
口
合
版
）
限
定
31
／
300
（
41
×
26
・
3
㎝
）�

昭
和
4
年

129.	�

名
取
春
仙　

鏡
の
前 　

限
定
106
／
150
（
39
・
8
×
26
㎝
）�

昭
和
3
年
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130.	�TAKAHASHI, HIROAKI� NARUSAWA 
PASS, KŌSHŪ 

（PUBLISHED BY TANAKA SHŌBIDŌ）
1930’S� ¥400,000

133.	�TAKAHASHI, HIROAKI� VILLAGE 
SHRINE IN WINTER 1930’S�¥400,000

132.	�PAUL JACOULET� MADAME A. A. EN 
COSTUME TCHECOSLOVAQUE

（WATERCOLOR）（WITH ARTIST 
MESSAGE ON THE BACK）1936 
� ¥550,000

134.	�KOMURA, SETTAI� RABBIT MADE OF 
SNOW 1942（FAN PRINT）� ¥440,000

130.	�

高
橋
弘
明　

甲
州
な
る
沢
（
田
中
尚
美
堂
版
）（
37
・
4
×
16
・
3
㎝
）�

昭
和
5
～
15
年

132.	�

ポ
ー
ル　

ジ
ャ
ク
レ
イ　

M
A
D
A
M
E A
. A
. EN

 C
O
S
TU
M
E TC

H
EC
O
S
LO
V
A
Q
U
E

（
作
品
の
裏
に
本
人
の
メ
ッ
セ
ー
ジ
有
り
）（
水
彩
画
）（
43
・
5
×
22
㎝
）�

昭
和
11
年

131.	�

北
野
恒
富　

鷺
娘
（
根
津
清
太
郎
蔵
版
）（
45
・
5
×
30
㎝
）�

大
正
14
年

133.	�

高
橋
弘
明　

社
頭
の
雪
（
37
・
5
×
16
・
4
㎝
）�

昭
和
5
～
15
年

134.	�

小
村
雪
岱　

雪
う
さ
ぎ
（
う
ち
わ
絵
）�

昭
和
17
年

131.	�KITANO, TSUNETOMI� THE HERON MAIDEN 1925�¥1,100,000
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137.	�

吉
田
博　

瀬
戸
内
海
・
木
の
江
（
37
・
6
×
24
・
5
㎝
）（
自
摺
）�

昭
和
5
年

140.	�

小
原
祥
邨　

雪
中
南
天
に
瑠
璃
鳥
（
36
・
4
×
24
・
3
㎝
）�

昭
和
10
年
頃

139.	�

小
原
祥
邨　

芦
原
と
白
鷺
（
27
・
5
×
24
・
1
㎝
）�

昭
和
9
年

136.	�
小
原
祥
邨　

猫
に
金
魚
鉢
（
36
・
5
×
23
・
8
㎝
）�

昭
和
6
年

135.	�

高
橋
弘
明　

白
猫
（
23
・
8
×
33
・
5
㎝
）�

大
正
15
年

138.	�

吉
田
博　

冨
士
拾
景
・
山
頂
劔
ケ
峰
（
25
×
37
・
6
㎝
）

　
　
　
　
　
　
　
　
　
（
自
摺
）�

昭
和
3
年

137.	�YOSHIDA, HIROSHI� KINOE : THE INLAND SEA 
1930� ¥385,000

135.	�TAKAHASHI, HIROAKI� WHITE CAT 1926� ¥550,000

138.	�YOSHIDA, HIROSHI� THE KENGAMINE SUMMIT 1928� ¥385,000

139.	�OHARA, SHŌSON� THREE EGRETS IN THE REEDS 
1934� ¥132,000

140.	�OHARA, SHŌSON� BLUE-AND-WHITE 
FLYCATCHERS AND NANDINA IN SNOW 
1930’S� ¥275,000

136.	�OHARA, SHŌSON� GOLD-FISH BASIN AND 
CAT 1931� ¥660,000
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このカタログは FSCR 認証紙と
ノン VOC インキを使用しています

エコマーク
14 102 005

UKIYOE NEW COLLECTION NEWS

URL：http://ezoshi.com/

美術店
〒605-0064  京都市東山区新門前通梅本町253
電話075-551-9137　　FAX075-551-3926

253.Umemoto-cho
Shinmonzen St., Higashiyama-ku,
Kyoto, Japan.〒605-0064
Phone（075）551-9137 Fax（81-75）551-3926
E-mail：ukiyo-e@ezoshi.com
水曜休廊／Closed on Wednesdays

ART SHOPEZOSHI

絵草子三条通

絵草子

新門前通

古門前通
加
茂
川

川
端
通

縄
手
通

東
山
通

知
恩
院

八
坂
神
社

花
見
小
路
通

四条通

浮世絵 新入手速報

146.	�ASANO, TAKEJI� NIGHT SHOP 1949� ¥55,000

144.	�KAWANISHI, HIDE� KOBE MUNICIPAL ARBORETUM C.1930’S 
� ¥110,000

147.	�ASANO, TAKEJI� STILL LIFE（LEMON, CHERRIES, GLASS）
（SUGGESTED TITLE）C.1950� ¥66,000

145.	�ASANO, TAKEJI� STILL LIFE（POT, TOMATO, SPOON, GLASS, 
MUG）（SUGGESTED TITLE）1951� ¥110,000

141.	�三木翠山　二条城の月（39.5×26.8cm）	
� 大正13年

		  	 �MIKI, SUIZAN� MOON AT NIJO-CASTLE 
1924� ¥187,000

142.	�石川寅治　裸女十種・踊り（38×29.5cm）	
� 昭和10年

		  	 �ISHIKAWA, TORAJI� DANCE : 10 TYPES OF 
FEMALE NUDES 1935� ¥220,000

143.	�梅原龍三郎　坐裸婦（木版・ステンシル）	
（45×30.5cm）� 昭和5年

		  	 �UMEHARA, RYŪZABURŌ� NUDE SITTING
（WOODBLOCK ・STENCIL） 1930�¥280,000

145.	�

浅
野
竹
二　

静
物
（
ポ
ッ
ト
・
ト
マ
ト
・
ス
プ
ー
ン
・
グ
ラ
ス
・

マ
グ
カ
ッ
プ
）（
仮
題
）（
28
・
3
×
38
㎝
）�

昭
和
26
年

144.	�

川
西
英　

神
戸
市
立
森
林
植
物
園
（
26
・
8
×
36
・
5
㎝
）

�

昭
和
初
期
頃

147.	�

浅
野
竹
二　

静
物
（
レ
モ
ン
・
サ
ク
ラ
ン
ボ
・
グ
ラ
ス
）

（
仮
題
）（
18
・
8
×
33
・
5
㎝
）�

昭
和
20
年
頃

146.	�

浅
野
竹
二　

夜
店
（
23
・
5
×
34
・
5
㎝
）�

昭
和
24
年

�浅野竹二・ASANO TAKEJI�（1899～2000）


